



## Вынесен приговор по уголовному делу об убийстве студентки в Калужской области



Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу в отношении Александра и Владислава Коробенковых. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного пп. «ж,з» ч.2 ст.105, п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (убийство, разбой), кроме того, Александр Коробенков признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование).

22 апреля 2016 года в вечернее время в лесном массиве города Обнинска Калужской области обнаружено тело 19-летней девушки с признаками насильственной смерти. Раскрыть преступление по горячим следам не удалось, после этого уголовное дело было передано в центральный аппарат СК России, а ход его расследования поставлен на контроль Председателем СК России.

В течение двух лет следователи Главного следственного управления СК России совместно с оперативными сотрудниками проводили масштабную аналитическую и оперативно-разыскную работу. Анализировался весь массив транспортных средств, попавших на камеры



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

видеонаблюдения в районе совершения преступления и прилегающей к нему территории. Наряду с этим экспертные учреждения СК и других ведомств проводили многочисленные генотипоскопические экспертизы, сравнивая биологические образцы с места происшествия с образцами лиц, которые могли быть причастны к преступлению.

В результате удалось установить, что к совершению преступления причастны братья Коробенковы – местные жители. Следствием и судом установлено, что Александр и Владислав Коробенковы совершили разбойное нападение и жестокое убийство студентки, которая возвращалась в общежитие, также Александр Коробенков совершил ее изнасилование. В целях сокрытия преступления они перенесли тело потерпевшей в лесной массив.

В ходе допросов они частично признали свою вину и дали показания по обстоятельствам совершенного преступления.

Приговором суда Александру и Владиславу Коробенковым назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы каждому с отбыванием в колонии строгого режима.

06 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1380384>